

郑州机场首次完成波音飞机A检

什么是A检? 这种资质意味着什么?

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 杨兵帅 施书芳 文/图) 5月18日19时30分,郑州机场机务人员团队作战,顺利完成深圳航空一架波音B-5402客机的A检工作。这标志着在郑州机场机务20多年飞机维修能力履历表上,又增加了一项重要技术指标,郑州机场在提升保障能力、拓展飞机维修业务等方面再次向前迈出了坚实一步。

拥有此资质的机场 郑州在全国名列前茅

基于对飞机A检维修能力的认可,郑州机场机务工程部已经在今年5月中旬获批波音737-700/800/900系列飞机A检资质,初步具备MRO能力(由飞机生产厂家自家维修厂或其他具备资质的维修单位对飞机进行的维护、维修、A检等服务)。

与汽车一样,飞机飞行一定小时数后,需要进行定期技术检修。过去,在郑州机场运行的客

货机定期技术检修,由各航空公司负责检修。近年来,郑州机场客货运发展快速,为适应快速增长的航班保障需求,经过多年的技术储备,郑州机场机务维修能力得到明显提升。此次获得资质后,郑州机场就能够独立完成对波音737-700/800/900系列飞机A检任务,在民航中南局各机场中,郑州机场是第二家,这在全国各机场中也名列前茅。



名词解释 飞机检修级别

目前,飞机检修分为A、B、C、D四个级别,在实际运作中,往往取消B检,把B检项目调整到A检或C检中,以减少不必要的停场维修时间。

A检是目视检查飞机外部、内部和驾驶舱的缺陷,目视检查客舱显露项目,并加上

系统的例行保养,测试电子应急系统,还包括日常维护检查。无需专门的飞行日来做停场维修。

C检是彻底对飞机外部、内部、驾驶舱和发动机做目视检查,要打开检查口盖做检查,彻底清洗、润滑、防腐,以及系统的

油液勤务,测试应急系统,还要对影响飞行安全的主要电子和机械系统进行检查。一般是按飞行日来做。

D检,又叫大修、翻修,是最高级别的检修,是飞机长期运行后的全面检修,必须在维修基地的车间内进行。

为河南航空产业链发展提供有力技术支撑

为取得飞机A检资质,在民航河南省监管局的支持指导下,郑州机场机务工程部组织骨干人员先后走访南航、云南空港飞机维修基地等单位,对飞机定期检修项目进行专项调研,充分对飞机A检工作进行评估和分析,按照规章要求,逐步完成相关手册修订,逐一完成工卡设备采购,逐批完成相关人员理论和实操培训,积极与南航、深航等航空公司协调沟通签署合作备忘录。在“同一个机场、同一个机务”理念的强有力驱动下,在各方通力团结协作推动下,郑州机场在波音

737-700/800/900系列飞机的A检维修能力上取得了重大突破。

根据河南民航业发展需要,多年来,郑州机场机务持续发扬“工匠精神”,一直致力于持续提升飞机保障能力,不断提高维修保障品质,先后取得除防冰质量控制联盟(DAQCP)、JMM联合维修管理等资质证书,此次A检能力的获批,标志着郑州机场在促进河南民航维修业发展的道路上又迈出了具有里程碑意义的一步,将为下一步河南民航事业和河南航空产业链的发展提供有力的技术支撑。

心通桥民意排行榜(5月11日~5月17日)

网友:金城服饰广场占用消防通道

一马路办事处到场清理,表示将加大执法频次和力度



过去一周(5月11日~5月17日),网友最关注哪些问题?各县市区回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原网心通桥管理员的梳理和详解。

网友盼回复

- 1.青山路部分路段路灯不亮(2019年11月12日发帖至郑州市城乡建设局)
- 2.城东路(航海路到紫辰路)需要维修(2020年1月8日发帖至郑州市城乡建设局)

- 3.长城路杏湾路以西何时可以修通(2019年10月14日发帖至中原区)
- 4.长城路以南是否规划高层小区住宅(2019年10月16日发帖至中原区)

心通桥回访

网友反映敦睦路金城服饰广场占用消防通道

4月6日,网友“u139TZM1”在心通桥上发帖,反映敦睦路金城服饰广场违建占消防通道。收到网友反映后,一马路街道办事处回复称,街道城管一科到现场进行督导,并再次下发限期整改通知书。

5月18日,心通桥督办员现场回访看到,服装广场上多处悬挂着消防宣传标语,但商户占用

消防通道的问题仍未解决。随后督办员联系一马路办事处,办事处城管一科执法人员到现场进行执法后,消防通道恢复了通行。城管一科执法队员表示,之前他们已对该路段多次进行执法,但商户有时仍会存在侥幸心理,占用消防通道经营,下一步将继续加大执法力度和频次,保证消防通道畅通。

网友关注热点话题

1.碧桂园思念翡翠城凌晨施工影响休息

荥阳市回复:该工地为碧桂园思念翡翠城5号、6号和9号楼,位于荥阳市广武镇胡村,工期为2020年8月10日封顶,目前正在进行的是主体的整体浇筑,正常施工时间为早上6:30到晚上9:30,噪声来源主要是浇筑混凝土时使用的振动筛造成,近期因为混凝土公司出厂周期不固定,影响了白天的施工进度,且整体浇筑时该工序不能间断,所以在夜间9:30以后仍有部分施工现象。我们与现场负责人沟通过后,责令该单位加强对工地的管理,与混

凝土公司及时沟通,确保混凝土及时送至工地,避免夜间施工的现象再次发生。

2.丰华街(商都大道至东风路)停车难、乱停放

中牟县回复:接到投诉后,根据郑停联办【2020】2号文件,双向通行道路路宽大于或等于8米、小于12米可规划单侧停车泊位,停管中心工作人员对该路段进行实地勘察测量,在保障交通有序、安全、畅通的前提下,对该路段进行规划设置单侧夜间限时停车泊位。

3.绿地璀璨天城北苑延期停工一年不开工

惠济区回复:2020年5月1

日,绿地璀璨业主因延期交房进行维权,长兴路办事处召集开发商河南广海集团和业主代表开了协调会,协调结果为预计5月31日前由河南广海集团委托新的施工单位进场施工,如因绿地方责任造成未按时开工的,璀璨天城售楼部将暂停营业。关于违约金方面,绿地方表示会按照13号楼(合同约定2016年4月30日交付)、10号楼、14号楼(合同约定2019年5月31日交付)、11号楼和12号楼(合同约定2019年12月31日交付)的顺序支付违约金。绿地方每个月中旬都会安排资金对业主的违约金进行支付。

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”客户端获得帮助。



扫描二维码
「心通桥」客户端